

Erratum

KMENT P. 2015: Two new genera of Madagascan Pentatominae (Hemiptera: Heteroptera: Pentatomidae). *Acta Entomologica Musei Nationalis Pragae* 55(2): 591–624.

In the list of the type material of *Nene undulatum* sp. nov. (p. 612) the depository of three paratypes was erroneously indicated as Musée Royal de l’Afrique Centrale, Tervuren, Belgium (MRAC) instead of Institut Royal des Sciences Naturelles, Bruxelles, Belgium (ISNB). The correct text should be read as follows:

‘... 1 ♂ 2 ♀♀, ‘environs de / Tananarive [hw, pale blue label with black margins] // Madagascar [hw, pale blue label with black margins] // ♂ or ♀ [p, respectively]’ (ISNB).